

新一轮巴以冲突已致逾万人死伤 中东多国为保护双方平民采取行动

新华社北京10月11日电 综合新华社驻外记者报道:据以色列军方和巴勒斯坦卫生部11日公布的最新消息,新一轮冲突爆发以来,已造成双方约2200人死亡,另有超8000人受伤。与此同时,中东国家继续呼吁巴以停火止战,恢复和平,塞浦路斯、约旦等国开始为保护双方平民采取积极行动。

以色列军方当天表示,新一轮冲突共造成至少1200名以色列人死亡,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)已向以色列发射约4500枚火箭弹。另据以媒体消息,已有约2900名以色列人在冲突中受伤,约150人被哈马斯俘虏。

巴勒斯坦卫生部当天说,以色列已在加沙地带和约旦河西岸打死1078名巴勒斯坦人,另有5314人受伤。另据多家巴勒斯坦媒体报道,以色列军队11日凌晨空袭加沙南部城市汗尤尼斯,造成哈马斯军事指挥官穆罕默德·戴夫三名亲属遇难。

美国总统拜登10日在白宫发表讲话确认,新一轮巴以冲突爆发以来,已有至少14名美国公民在冲突中丧生,被哈马斯武装人员扣押的人质中有美国公民。拜登说,白宫正迅速向以提供弹药和导弹拦截系统等额外安全援助,他敦促美国国会采取紧急行动批准资金,满足包括以色列在内美国“关键伙伴”的安全需求。

美国国务院发言人马修·米勒当天在记者会上宣布,美国国务卿布林肯将于11日启程前往以色列,就当前局势与以方展开沟通与讨论。法国外交部10日发表新闻公报称,截



这是10月11日在以色列北部加利利地区附近拍摄的以军部队。
新华社发(阿亚尔·马戈林摄/基尼图片社)

至10日,已有至少8名法国侨民在巴以冲突中丧生,另有20人失踪。

埃及官方中东通讯社报道,埃及总统塞西10日表示,巴以冲突升级是非常危险的,其后果可能会影响地区安全与稳定。报道援引塞西的话说,埃及正在与各方加强接

触,以制止本轮军事冲突,保护巴以双方平民。

据沙特媒体报道,沙特国王萨勒曼10日主持召开内阁会议。会议强调沙特将与国际和地区各方合作,以缓和加沙紧张局势,防止地区出现进一步动荡,并支持巴

勒斯坦人民实现其合法权利和长久和平。

塞浦路斯外交部10日发表声明称,塞浦路斯启动行动计划,以应对巴以冲突造成大量撤离以色列人员进入塞浦路斯的情况。声明说,塞浦路斯将为从以色列撤离人员和准备取道塞浦路斯返回的外国人提供便利,包括提供临时住所等帮助。与此同时,塞浦路斯两个国际机场的运营商负责人表示,除平时每日10趟航班外,10日已增加30余趟往返以色列特拉维夫的航班。

此外,约旦武装部队10日否认了有关美国军队利用约旦军事基地向以色列运送物资的消息。约旦佩特拉通讯社当日援引军方消息说,日前有关一架美国军机从约旦军事基地起飞的说法没有事实根据,相关飞机实则为一架客机,并在过境约旦前根据空中交通管理的相关规定申办了过境许可并被予以批准。军方消息称,这些不实指控是对约旦支持巴勒斯坦正义事业坚定立场的抹黑。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗最高领袖哈梅内伊10日在伊朗伊斯兰共和国武装部队毕业典礼上发表讲话时驳斥了伊朗是哈马斯对以军事行动的“幕后黑手”的“荒谬”说法。此前,伊朗总统莱希9日表示,伊朗支持巴勒斯坦民族的正当合法防御,“犹太复国主义政权”及其盟友应对危害地区国家安全的行为负全责。

中国等15国当选联合国人权理事会成员

新华社联合国10月10日电(记者高谦)第78届联合国大会10日选举产生包括中国在内的15个联合国人权理事会成员,以接替将于今年年底结束任期的成员。

此次选出的联合国人权理事会成员为:非洲地区的布隆迪、科特迪瓦、加纳、马拉维;亚太地区的中国、印度尼西亚、日本、科威特;东欧地区的阿尔巴尼亚、保加利亚;拉美及加勒比地区的巴西、古巴、多米尼加共和国;西欧及其他地区的法国、荷兰。其中,中国、科特迪瓦、古巴、法国、马拉维为连任。新当选的15个成员任期将于2024年1月1日开始,为期3年。

今年共有17个候选国角逐15个席位。俄罗斯和秘鲁落选。

这是中国第六次担任联合国人权理事会成员,是当选次数最多的国家之一。中国曾在2006年至2012年、2014年至2016年、2017年至2019年、2021年至2023年担任人权理事会成员。

联合国人权理事会成立于2006年,总部设在瑞士日内瓦。人权理事会共设47个席位,其中非洲地区和亚太地区各占13席,拉美及加勒比地区占8席,东欧地区占6席,西欧及其他地区占7席。联大每年改选约三分之一的人权理事会成员,成员任期3年,可连任一任。连续两任后须间隔一年方可寻求连任。

联合国人权理事会成员由联合国大会通过不记名投票选举产生,候选国需获得会员国半数以上选票方可当选。

第一批法国驻军撤离尼日尔

新华社阿比让10月11日电 尼亚美消息:尼日尔政变当局国防部长10日晚在国家电视台发表声明说,第一批法国驻军已于10日撤离尼日尔。

声明说,法国此次撤军是基于其与尼日尔达成的共识,尼政变当局呼吁民众保持克制,保证法国和平撤离。尼日尔曾是法国殖民地。今年7月,尼日尔总统卫队部分军人发动政变,宣称接管国家事务。法国不承认尼政变当局。法国总统马克龙9日宣布,法国在尼驻军将在今年年底前撤走。

日本流感病例数快速上升

据新华社东京10月11日电(记者钱铮)日本往年11月至12月开始流感流行,但今年进入9月后,全国各地报告病例数出现快速增长。

据日本厚生劳动省10月6日发布的最新数据,截至10月1日的这一周(9月25日至10月1日),日本全国约5000个定点医疗机构共报告流感47346例,平均每个定点机构9.57例。而去年同期共报告流感52例。目前,日本全国超过2200所学校存在因流感全校停课或整个年级、整个班级停课的情况。

专家表示,今年流感流行早、扩散快的主要原因一是人群的免疫力有所下降;另一方面日本国内外人员流动近期变频繁,人们在公众场合也不一定会戴口罩。

(上接第一版)把工业与农业融合起来,城镇与乡村贯通起来,逐步缩小城乡差距,提高居民生活水平。

全力推动县域发展和新型城镇化再上新台阶,必须做强做优总量、加快转型升级,全力推动县域经济高质量发展。要把强县和富民统一起来,把改革和发展结合起来,为全面振兴率先实现新突破增添动能。要以特色优势推动产业现代化,做好找准定位分类发展、依托资源深度开发、培育特色产业、以科技创新推动产业创新等各方面工作。要以项目支撑壮大实体经济,紧紧扭住项目建设这个“牛鼻子”,聚

全力推动县域发展和新型城镇化再上新台阶

资源、引客商、招企业、落项目,以项目建设大突破带动县域经济大发展。要以改革放权增强发展动能,做好“放”的文章,以放为先、以放促活、以放育机。要以一流营商环境赋能发展,全面营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。

全力推动县域发展和新型城镇化再上新台阶,必须顺应客观规律、全面提高水平,更好推动县域新型城镇化建设。新型

城镇化人是核心,县城是重要载体,关键在城乡融合。要紧扣中办、国办印发的《关于推进以县城为重要载体的城镇化建设的意见》和我省《若干举措》,发挥县城连接城市、服务乡村的重要作用,补齐县城建设短板,增强综合承载能力,不断推动城乡融合发展取得新进展。要进一步科学把握县城发展定位,尊重县城发展规律,立足资源条件、区位优势、产业基础、功能定位,分类抓

好建设发展。要进一步完善基础设施,着力实施城市更新行动,扎实推进乡村建设行动,完善城乡道路交通网络。要提升公共服务供给质量,硬件软件一起抓,让人进得来、留得住、有发展。要深化新型城镇化体制机制创新,打通城乡要素自由流动、平等交换的通道,解决好“谁来建”和“怎么建”的问题。

县域则吉林兴,县城则吉林强。全省上下要切实增强责任感使命感紧迫感,认清差距直面问题、对标先进比学赶超、紧盯目标勇争一流,奋力谱写县域经济高质量发展和县城城镇化新篇章。

金秋时节稻金黄 宝石花下助农忙

——中国石油吉林销售公司秋收保供惠民侧记

本报记者 颜梦 通讯员 黄微 张丽丽



中国石油吉林销售白山分公司靖宇片区组送油下乡。

10月7日,一辆满载柴油的油罐车沿着乡间道路,缓缓驶入吉林省松原市扶余县弓棚子镇杨家崴子村。今年8月,这里遭受了严重的洪涝灾害。如今,农户们一边紧锣密鼓地在入冬前修缮房屋,一边抓紧时间抢收粮食。了解到农户们的难处后,中国石油吉林销售松原分公司第一时间调配了一批柴油,为农户送上门。一个多月来,该公司已累计为杨家崴子村送油45吨。看着印有中国石油宝石花标识的油罐车驶入村口,忙碌的农户们这才放下心来。

多年来,中国石油吉林销售公司始终将保障农耕用油和农资供应作为服务三农、支持乡村振兴的重要政治责任认真践行,精心策划惠民活动,随时随到送油上门,用心为民解难题,全力确保吉林省黑土地粮食安全。今年截至目前,该公司已累计为吉林省农民提供秋收用油6万吨。

“走村串巷”把农户需求放在心上

早在秋收之前,中国石油吉林销售公司各级干部员工便忙碌起来,“走村串巷”了解农户需求,及早筹划秋收供应。中国石油吉林销售延边分公司营销业务专业线、县区级片区主要负责人、加油站经理自9月初便暂停所有休假,全力投入到秋收用油客户走访工作中,详细收集了延边州农户种植面积、秋收时间、成品油需求数量及品种、化肥及种子需求、当地汽车保有量和电子加油卡普及情况等,为后续秋收保供做足准备。

根据前期市场调研的结果,结合往年销售经验,中国石油吉林销售公司组织200余座乡村加油站作为农机保供站

开启了秋收用油特惠活动,农户也可办理农机加油卡在中国石油吉林销售公司所有加油站享受优惠。除了加油立享实惠外,农户购买秋收用油满额即可获赠挂面、大米等家庭食品,卫生纸、洗涤剂、清洁用品,玻璃水、防冻液等车用品,买得越多赠的越多。

带着最新的秋收惠农政策,中国石油吉林销售白山分公司领导班子带队到不同村庄,向当地村干部、农户广泛宣传最新活动,就农资供应存在的问题进行深入交流,尽全力满足偏远地区农户的送油需求。四平分公司联合四平市邮储银行、四平市工商银行,研究为有资金压力的农户提供农资贷服务,还走进中国北方农展展销会宣传中国石油农资业务。同时,中国石油吉林销售公司所属各加油站第一时间将活动详情发布到客户群内,通过微信电话、登门拜访等方式通知老客户。

为确保秋收用油不出问题,9月,中国石油吉林销售公司成立质量计量专项检查组,对所属的9家地市分公司进行了全覆盖检查,特别是对乡村加油站、送油下乡油罐车进行了重点检查。在所有抽检和自检过程中,均未发现任何成品油质量问题。

“随叫随到”畅通保供“最后一公里”



中国石油吉林销售通化分公司梅河口片区党员帮助村民抢收玉米。

自8月开始,中国石油吉林销售公司便与中国石油多家兄弟单位密切协调,灵活运用铁路、管输、公路配送等多种调运方式,全面扩充秋收所需的柴油储备。尤其是对于吉林省农耕地,需要时多渠道紧急调集,确保当地柴油高



金秋时节,宝石花下助农忙。

库存运行。供油高峰期,吉林市分公司吉林管理部全体员工加班加点、不舍昼夜地在岗位上抢修故障、排除隐患,全力保障加油站的成品油供应。

在吉林省白城市洮北区聚宝山种羊场内,中国石油吉林销售白城分公司北风加油站被大片稻田地包围着,距离加油站最近的常住户也有几百米远。每到农忙时节,家住较远的农户们只能在稻田地边吃早上带的粮食。为了让农户吃口热乎饭,北风加油站经理周鸿翔在加油站准备好桌椅、热水、暖水袋等物资,招呼农户来此歇脚、就餐、泡脚、加热水,也因此赢得了附近农户们的衷心感谢。

农忙时节,中国石油吉林销售公司所属乡村加油站都像北风加油站一样,不仅为农户提供电话预约、错峰加油、绿色通道等加油保障服务,还为农户备好了热水、一次性水杯、手机充电器、歇脚场所等,让大家宾至如归。

为了帮助农户节省运费和时间,中国石油吉林销售公司还协调了25辆油罐车供各地市分公司免费送油下乡之用。所属各单位纷纷成立送油下乡小分队,利用小额配送车和便民桶,有序组织送油下乡、入户、入田间,帮助农户省时、省心、省费用。为了满足农户白天农作的需求,中国石油吉林销售长春分公司送油小分队延长送油时间,连续从早上5时开始,到深夜凌晨为农户送油到家,既不耽误农民秋收,又保障了农民用油,贴心的服务也得到了农户们的高度赞誉。

“暖心回访”与农户架起“连心桥”

近年来,中国石油吉林销售公司打通了乡村加油站销售农资新渠道,深度参与农民春耕、夏耘、秋收种植全过程。近期,该公司所属单位带领合作的农资厂家人员,以走进田间看收成、登门拜访问意见、集会座谈多交流等形式开展农资售后回访工作,帮助农户切实解决难点和痛点问题,提升服务的精准性和及时性,把助农保供做到农户心坎上。中国石油吉林销售延源分公司所属加油站带上合作的

化肥、种子厂家业务骨干来到辽源市东辽县平岗镇等种粮重镇,走进使用公司农资商品的稻田内,一同听取当地村民的意见反馈,开展经验交流,帮助农户纠正施肥过程中容易忽视的一些问题,讲解不同土地施肥选肥的技巧,协助农户来年持续增收。

看到前来自访的员工,农民纷纷竖起了大拇指。“我们的玉米棒大,粒深。”“每棒能比临近地里多产二两,一垅地能增产不少。”“你们这售后真不错,不仅有求必应,居然还主动上门来问,大品牌值得信赖,明年还选你家肥。”交流间,大家的脸上堆满了丰收的喜悦。

9月,为确保玉米能在最佳成熟期采摘,在村民的求助下,中国石油吉林销售通化分公司梅河口片区党支部5名党员连续三天来到包保的梅河口市杏岭镇兴起村,帮助村民将从田地运回的鲜食玉米进行分拣、计数、装袋、搬运,将汗水挥洒在收获的田野里,以实际行动助农丰收。



中国石油吉林销售白城分公司北风加油站经理周鸿翔招呼附近农户到站歇脚。